

中移动收入高达5600亿 杜绝腐败迫在眉睫



调查显示:我国企业家期望政府改革和完善财税体制

中国企业家调查系统日前在北京发布的“2013·中国企业家成长与发展专题调查报告”显示,企业家期望政府改革和完善财税体制,加快垄断行业改革,深化收入分配制度改革。

在回答调查的“政府通过哪些方式促进经济转型,能取得最佳效果”时,企业家依次选择了“改革和完善财税体制”“积极稳妥地推进政治体制改革”“加快垄断行业改革”“深化收入分配制度改革”等。其中38.5%的企业家选择了“改革和完善财税体制”,19.9%的企业家选择了“深化收入分配制度改革”。

调查结果显示,中小企业、外资及民营企业的企业家选择“垄断行业改革”和“财税体制改革”的比重明显高于大型及国有企业,而国有企业选择“收入分配制度改革”的比重更高。

调查还显示,目前我国企业在经营发展中遇到的主要困难依次是:“成本上升”“社保、税费负担过重”“需求不足”“产能过剩”等。其中,“人工成本上升”已连续三年排在企业面临困难的首位。还有44.8%的企业家认为“企业利润率太低”。

面对企业经营中面临的主要困难和挑战,降低成本、加强创新、开拓国内外市场成为企业家普遍选择的应对措施。在回答“为了企业更好地发展,企业未来一年应着重采取的措施”时,企业家选择比重最高的是“加强管理、降低成本”,占比达72.8%。

而地方政府急功近利、政策支持不到位、经济管理体制不合理、企业创新动力不足和思想观念制约等,在调查中被企业家认为是我国经济转型需要克服的主要困难。其中有43.7%的企业家选择了“地方政府急功近利”,38.1%选择了“缺少必要的财税政策和融资方面的支持”。

为了解中国企业家在应对经济转型方面的现状与问题,有效推动经济转型,中国企业家调查系统组织实施了此次调查。

本次调查是中国企业家调查系统组织的第20次全国性企业家年度跟踪调查。调查以企业法人代表为主的企业家群体为调查对象,按行业进行分层随机抽样。国务院发展研究中心公共管理与人力资源研究所、国务院研究室交贸易研究司、国务院国有资产监督管理委员会企业分配局、国家统计局国民经济综合统计司等有关部门参与了此次调查。(郭小兰)

国药准字H46020636
快克
复方氨酚烷胺胶囊
适用于缓解普通感冒或流行感冒引起的发热、头痛、四肢酸痛、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、咽痛等症状,也可用于流行感冒的预防和治疗。
请在医生指导下购买和使用

海南亚洲制药生产
海南快克药业总经销

“消停”了一年多之后,中国移动的腐败案再起涟漪。为什么中国移动腐败案如此之多?又为什么集中爆发?有知情人士透露,早在今年1月,国务院一次内部会议上就对多家央企存在的“奢侈浪费”、“用人唯亲”、“管理不严”等三大问题直接点名,被批评的5家央企中就包括中国移动。

“消停”了一年多之后,中国移动的腐败案再起涟漪。

记者从中国移动内部人士获悉,天津移动某高层已经于近日被带走调查。

这是继去年2月中国移动副总裁鲁向东被调查之后,中国移动再次涉案的最高级别管理人员。有消息人士称,中国移动全国被“带走”的人高达5人,该天津移动高层是其中级别最高的,在此之前,他已经接受过有关部门的调查和“问话”。其余4人分别是广东移动和内蒙古移动的中层,其中广东移动的一名中层仅一天后就返回继续工作,其他人情况不明。

一方面遭遇收入和利润增长放缓,一方面来自微信等新型应用的挑战正让移动运营商焦头烂额,沉寂了一年多之后再次爆发的腐败案无疑让中国移动的“多事之秋”变得更加艰难和漫长。

天津移动高层落马

据记者了解,上述天津移动高层一事已经正式通报中国移动集团,4月24日,中国移动召开了党组会,中国移动集团副总裁黄文林24日下午赶赴天津,召集天津移动人员做了内部通报,据称,有关继任者等工作安排也基本部署完毕。

“应该与他在另一省份移动担任相关高管期间的SP业务有关。”一位知情人士向记者透露。“SP业务是最容易产生权钱交易的领域,也最容易被抓到。”上述知情人士分析。

自从2009年12月中国移动原党组书记张春江涉及第一次腐败案开始,到如今上述天津移动高层涉案,中国移动“落马”的管理层已经多达12人。与数据业务相关的有四川移动数据部原总经理李向东、集团原副总经理马力以及数据部原部长、卓望控股CEO叶兵。

省级管理层包括:原四川移动总经理李华,原安徽移动总经理,中国移动人力资源部总经理施万中,重庆移动总经理沈长富,以及湖北移动副总经理林东华等。

据记者了解,上述人士的腐败案并不存在大规模“窝案”的特点,数据和SP业务“权钱交易”以及因设备采购而产生的贪污腐败占相当大比例。记者得知的最新消息显示,按照有关部门的正式通报,上述涉案人员金额最高的是叶兵,包括公司股权等涉案金额高达2.3亿元,马力其次,约为1.2亿元。

多事之秋

从鲁向东到上述天津移动高层,两个人“出事”的时间相隔一年多,这实在让已经对“微信收费”焦头烂额的中国移动雪上加霜。

在奚国华出任中国移动董事长一职之后,2012年的工作会议专门提出了中国移动未来发展的三大战略,即战略转型、改革创新、廉洁健康。反腐和廉洁已经被拔高为中国移动的三大战略之一。中国移动也正在尝试通过全国范围轮岗等方式解决“封疆大吏”长年久驻一地而产生的利益勾结和寻租空间,显然,这个办法并不足以杜绝腐败的产生。

记者同时了解到,审计署在“五一”前后发布对部分央企的审计报告,每年选择部分央企进行财务审计是审计署例行的工作之一。去年和前年,审计署先后发布对于中国联通和中国电信的审计结果,两家企业均被查出十余项问题。

据接近审计署的人士透露,此次审计署即将发布针对9家央企的审计结果,总共发现了178项问题,其中中国移动一家就占1/3。

根据中国移动2012年年报,中国移动的收入同比增长仅为6.1%,利润同比增长2.7%,均下降至历史低点。更糟糕的是,这种趋势还将继续,即使中国移动能在未来几年上马TD-LTE以弥补目前在3G市场的技术缺陷和竞争压力,仍然要面临巨额资本开支等诸多难题。

相比于业务发展能够持续,能否在内部管理上进一步精细化,用制度杜绝腐败的产生,是目前收入已经高达5600多亿元的中国移动最紧迫的任务。

(财经网)

高层彻查银行债市违规交易 机构成惊弓之鸟

这也意味着,马喜德的这一行为,从工商银行时代延续到了易方达工作期间。

对此,易方达基金回应称,马喜德因其个人行为已被公述并经法院开庭审理,处于取保候审阶段。截至目前,易方达未接到相关部门对马喜德问题的任何法律文件或通知。易方达也称,该公司的经营和基金投资运作正常进行。

而马喜德目前已停职,其基金职务由其他经理代管。

前西南证券固定收益部副总遭调查

前西南证券固定收益部副总经理薛晨也被曝正在接受调查。

财新传媒报道称,薛晨是2011年中被调查的,涉及债券市场的违规行为。

“薛晨是2009年来西南证券的,来西南证券前他在国海证券任职。2012年7月从西南证券离职,离职的理由是个人原因,后来内部传言他被调查,但薛晨被调查并没有惊动公司及公司高层,没有人来找我们了解情况。”西南证券一位高管说。

该高管称,债市违规是行业性问题,是在行业中普遍存在的系统性风险。

西南证券相关负责人也确认薛晨已经不是西南证券的员工了,“其他具体情况我们还要核实掌握,现在没有什么能说的了。”该负责人说。

背景 稽查风暴始于万家基金

据了解,银行间债券市场稽查风暴始于万家基金邹昱和中信证券杨辉。

今年4月初,万家基金固定收益部总监邹昱因涉嫌“养券”被央行证监会等监管机构调查。

万家基金表示,邹昱的调查与公司无关,

为企业家保驾护航 ——记上海郑传本律师事务所律师于大江

■本报记者 吴礼明 通讯员 田超

“律师就是公平公正法律理念的代言,是司法机关权力的制约者,也是公民权利的维护者,但是,我更应该为企业家保驾护航,为企业家仗法直言。因为一位企业家比一个普通公民担当着更多的社会责任”,上海郑传本律师事务所律师于大江接受本报记者采访时,对《企业家日报》关注“企业家发展脉络、保护企业家合法权益”的宗旨十分赞赏,对《企业家日报》的读者群体企业家们充满着感情和激情。

于大江认为,律师就应该永远秉持职业操守,忠诚于法律,忠诚于人民,为维护公民的合法权益而不懈地坚持和努力,为促进社会的和谐发展尽一份绵薄之力。

弃教从律入上海

于大江来自美丽的海滨城市秦皇岛,就读于河北大学。大学毕业后即担任大学教师,从事法学教育和研究工作,1993年底成为执业律师。1996年初,作为合伙人



上海郑传本律师事务所律师于大江

之一参与建立合伙制律师事务所——河北省凯悦律师事务所,并任该所副主任。后入学中国社会科学院研究生院深造。从2010年起担任上海市律师协会现代物流研究委员会委员。2001年10月进入上海知名的知识产权律师事务所执业,现为中国著名律师事务所——上海郑传本律师事务所律师。

90年代初,于大江毅然决定弃教从律,并如愿获得律师的执照,凭着扎实的理论功底和细腻的办案风格,到2000年时已经在律师界小有成绩;但是,秦皇岛城市的业务范围和当地执业环境却无法自成一格。

于大江是一个热爱生活的人。一次他去孔子故乡写了一首小诗:“驱车千里孔孟原,江山如画已千年,只叹还未见大同,我辈愧对先贤愿”,出于对大好河山热爱和古圣先贤的尊敬由感而发。春日多雨的上海也被于大江拿来感慨:“壬辰春日佳气少,申城草色兀自青,莫说细雨添心事,人生岂有不乐冤”,藉此来陶冶情操,舒缓工作压力。

于大江喜爱读书。办案闲暇时伴着茶香,读一读李杜,品一品苏辛,感受一下古人的才情和勇敢,于大江心想:美好的人生,更应该竭力做好每一件事,为当事人捍卫每一份合法的权益。这也是于大江所追求并享受的生活。

在办案的同时,于大江还积极参与社会公益活动,多次为当事人无偿提供法律援助。现为东方广播电台《东方大律师》“大律师热线”在线律师,多次应邀为上海《解放日报》、《新闻晨报》、《上海星期三》、香港《大公报》等报纸的相关报道配发律师观点。在“维护权利,制衡权力;依法维权,律师之本”的执业理念中,于大江已自成一格。

测是否有异常。

而债券基金在提高杠杆率、应付流动性需求等方面市场会使用到比质押式回购更灵活的代持模式。在银行间债市,这种一对的交易规模很大。

前述业内人士称,这种市场自发的交易方式本身并不存在是否违规的问题,目前案件被查的债券投资人,也多是以职务侵占、受贿等罪名被查。而代持这种交易方式需要监管以及更透明,但这种交易方式本身仍有活力。

市场反应

银行间债市卖盘明显大增

受“万家”和“中信”事件持续发酵影响,银行间债券市场在基金、券商及银行各类机构的抛压下,收益率大幅度回升,流动性较好的中票品种率先承压;交易所市场更是呈现半年来少见的全面暴跌局面,不少低评级个券收益率显著攀升10BP(基点)-20BP以上。

业界普遍判断,本次债市灰色利益链彻查事件的爆发,可能会增强机构降杠杆的动机,并导致风险较大的低评级信用产品抛压加重。

“国内债市在海外市场情绪恢复平稳后马上进入全面回调,连日来国内债券投资基金的监管升级行动,也使得信用债投资机构更趋谨慎。目前,银行间中长期的中票企业债抛压加重,收益率明显上升,包括之前一直表现强势的高等级AAA中票。”一位商业银行交易员告诉记者,“交易所的公司债和城投债几乎全面调整,城投收益率普遍上升1BP-6BP。相较之下,短融交投相对活跃,短期的防御品种是市场热点。”

据记者了解,本次高层彻查银行间市场违规交易的风暴才刚刚开始,而这已让机构成为惊弓之鸟。

(吴敏 李雷)